Headline	Refining On Recycle Cooking Oil And Abolish Aedes		
MediaTitle	Nanyang Siang Pau		
Date	06 Feb 2017	Color	Full Color
Section	National	Circulation	27,667
Page No	B3	Readership	83,000
Language	Chinese	ArticleSize	474 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 5,962
Frequency	Daily	PR Value	RM 17,886



## 新研发蚊油创大马纪录

## 提炼回收食油灭黑斑蚊

(雪邦 5 日讯) 雪州雪邦市议会和马来西亚森林研究所合作,研发用回收食用油杀灭伊蚊 (即黑斑蚊),创下大马纪录大全,成为首个成功把回收食用油提炼为蚊油的市议会。

该市议会和大马森林研究 所在 2015 年起合作研发上述项 目,并在龙溪再也试用一段时 间,发现其功效与普遍使用的 蚊雾机蚊油一样。

新研发的回收食用油蚊油,英文称 Aedes Bio Based Fuel,简称 ABBF (伊蚊生物基

油)的药性低、不刺眼、没令 人不舒服的气味和烟雾,大大 降低喷蚊雾长期暴露在蚊雾环 境下人员的健康威胁,也更环 保。

雪邦市议员童征航日前安 排工作人员到雪邦布特拉花 园,采用上述回收食用油蚊药 喷洒时,公布这项消息。

这创举获得大马纪录大全 认同,日前颁发证书予该市议 会,由主席拿督布亚沙领取。

童征航说,新研发的蚊油 功效和一般蚊油类似,前者使 用回收的食用油提炼,后者则 使用柴油,相比之下更环保。

他强调,雪邦市议会将积

极在辖区内展开回收食用油活动,以1令吉回收1公斤食用油:"一来避免民众不妥当处理用过的食用油,二来有助当局回收更多食用油以提炼出新蚊油。"



新研发的蚊油在喷洒时会制造浓厚烟雾·杀灭蚊子之余也比较环保。



布亚沙 (右) 代表雪邦市议会领取"大马纪录大全"证书。